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Problemi u Riječkoj banci aktualiziraju mnoga pitanja. Ponovno se pokreće i nameće pitanje da
li je ili nije potrebna nacionalna komercijalna banka? Pitanja se nižu ali odgovora nema. Vlada,
ako je suditi prema posljednjim izjavama obnašatelja vlasti, namjerava u najkraćem roku
pošto-poto prodati Riječku banku.

Na ovim je stranicama autor ovih redaka u bezbroj navrata ukazao na svekolike posljedice
nepostojanja nacionalne komercijalne banke. Moji stavovi su podjelili monetarne stručnjake
neuporedivo manje nego što bi to sugerirala struktura vlasništva u bankarstvu.

Ipak posebno valja ukazati na podršku hrvatskih poduzetnika koji su se javili kao kupci Croatia
osiguranja, a potom, i Riječke banke. Njih 43 žele da se stvori nacionalni financijski blok. Ono
što valja pozdraviti jest stav da se ne radi o «zatvorenoj grupi» već o inicijativi u koju mogu ući i
ostali zainteresirani. Stoga javite se i neka bude 143 zainteresirana poduzetnika. To bi bio
odlučan dobitak za Hrvatsku.

Drugi broj Poslovnog tjednika učinio je dobar potez kada je na uzorku od 800 ispitanika testirao
stavove građana glede stanja u bankarskom sustavu. Posebno je, za ovu temu, interesantan
njihov stav u svezi stupnja internacionalizacije hrvatskog bankarskog sustav. Anketa pokazuje
da:
- 30 anketiranih je izrazito protiv postojećeg stanja;
- 38,3% anketiranih ne podržava postojeće stanje;
- 8% anketiranih podržava postojeće stanje;
- 0,5% anketiranih je izrazito za postojeće stanje;
- 23% anketiranih nije se odlučilo.

Anketa pokazuje da je manje od 10% anketiranih podržava postojeću vlasničku strukturu.
68,3% smatra da stanje glede valsničke stukture nije poželjna i da je stoga treba mjenjati.
Ukoliko se iz analize iskuljuči 23% anketiranih, koji su indiferentni glede vlasničke strukture
bankarskog sustava, tada je za 11% anketiranih postojeća vlasnička struktura zadovoljavajuća
dok preostalih 89% anketiranih preferira drugačiju, domaću, strukturu vlasništva.

Ukoliko se radi o reprezentativnom uzorku tada je moguće zaključiti da bi stvaranje hrvatske
nacioanlne komercijalne banke imalo značajnu podršku građana što ukazuje, uz klauzulu
ceteris paribus, na mogući značajan rast bilance stanja i bilance uspjeha banke.

Sprovedena anketa je, nadam se, inicijalni potez Poslovnog tjednka u pravcu objektiviziranja
mišljenja građana u svezi stanja vlasništva u bankarskom sustavu. Moji napisi koji zagovaraju
stvaranje nacionalne komercijalne banke ovim su dobili punu satisfakciju.
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